

坐直升机吃自热火锅 重庆首个直升机火锅宴昨日开飞

记者 钟卫

坐着价值1200万的重庆造直升机、吃着不需要生火的重庆麻辣多拿自热火锅,在重庆主题原创单曲的陪伴下,飞到百米高空,大快朵颐一顿丰盛的火锅宴席。这样的体验,只有一场原汁原味的重庆直升机火锅宴可以给你。昨日,记者获悉,由重庆通航集团执飞的重庆首个直升机火锅宴正式开飞,未来,将研究开发出专门旅游产品的可能性。

直升机+自热火锅

重庆首个直升机火锅宴来了

昨天上午10点30分,重庆通航集团位于渝北龙兴的直升机基地,一架恩斯特龙480B直升机静静停放在停机坪,一旁穿着制服的麻辣多拿自热火锅“空姐”正在“烹饪”美食。

只见她们将一袋袋火锅菜品和底料倒入一个双层盒子的上层,然后,拿起一瓶矿泉水,将水缓缓倒入作为汤底,随后,将剩余的矿泉水淋在下层的发热包上。不一会功夫,发热包冒出蒸腾的热气,一锅热腾腾、飘散着浓郁牛油味的火锅正式出炉。待到火锅温度降至安全水平后,这一小锅火锅被放在一个直升机上的支架上固定完毕,等待着食客的品鉴。

“火锅宴已开席,请登机品鉴!”11点30分,在乘客落座后,伴随着塔台一声令下,直升机的旋翼缓缓转动,周围风声大作。“出发!”恩斯特龙480B直升机一跃而起。

据悉,这是10位来自重庆乃至全国各地的网友,自发组织的一次疯狂旅行计划。活动组织者王春雨告诉记者,参加本次活动的网友一共10名,来自重庆、山西、湖北、黑龙江、广东、湖南等省市。他们本计划通过众筹的方式租下这架飞机,主要目的就是拍抖音。前不久,媒体报道他们的疯狂旅行计划



后,他们还意外拉到了赞助,重庆通航集团和麻辣多拿自热火锅,决定联合支持他们的旅游梦,为其免费提供直升机和自热火锅宴席。

空中鸟瞰重庆美景

品尝重庆火锅“老三篇”

“各位乘客大家好,我们的直升机火锅宴将会带你空中鸟瞰重庆山水美景、冯小刚电影《1942》拍摄地重庆民国街、因明代建文帝曾在此脱险而成名的重庆龙兴古镇。”机长播报道:同时,餐桌上为大家准备了麻辣鲜香的重庆火锅,此时温度正好,大家可以随意品尝。

随着机长一个漂亮的拉升动作,直升机攀升到百米高空,一幕幕画卷在眼下展开:先是翠绿色的御临河如一条丝带,在山间蜿蜒开来,让游客体验山水重庆的第一印象。待飞到民国街上空,游客可以在低空清晰地看到解放碑、国泰戏院、新华日报社、苏联大使馆、亨得利钟表行等民国经典

建筑,下面的街道上,穿着民国装的游客穿行其中,恍若时光倒流。当飞机飞临龙兴古镇上空,游客又如同穿越到了明清古代,斑驳的石板路上,古街两边乌瓦白墙,寺庙、祠堂、古寨、牌坊等典型建筑清晰可见。整个过程中,每到一处景点,直升机就开始降低高度,让游客拥有真切的游览感受。

在欣赏美景的同时,游客也大饱口福。据悉,直升机上的自热火锅是麻辣多拿专门为本次直升机火锅宴定制的。飘着牛油香味的红色汤底内,毛肚、鸭肠、黄喉、牛肉、鹌鹑蛋、藕片、土豆、宽粉、木耳、金针菇等重庆火锅特色菜一应俱全,大家拿起筷子,大快朵颐。“火锅味道超级好,真的没想到这辈子能在天上涮火锅,这简直真是太刺激了。”一位来自山西的网友品尝过后笑着告诉记者。

值得一提的是,重庆独立音乐人乔唯还为本次活动定制了一首原创单曲《重庆重庆》,真正让大家实现在重庆看着美景、吃着火锅、唱着歌的一站式享受。

未来

正探讨开发成旅游产品的可能性

记者了解到,这样一个新奇大胆的创新,有可能在今后,由相关企业牵头,成为重庆的一款特色旅游产品。

“直升机上吃火锅,此前之所以不能实现,主要是飞机上不能有火源,而自热火锅恰恰解决了这一问题,可以实现户外靠矿泉水烹饪火锅,15分钟就能端到直升机上供大家享用。”麻辣多拿自热火锅负责人表示,下一步,他们将跟重庆通航集团开展探讨,希望能由麻辣多拿为运营主体,开辟一条专门的直升机火锅宴航线,为网红重庆增添一款亮丽的旅游产品。

“根据初步构想,如果产品成型,我们将根据火锅菜品和游览项目的不同实行阶梯收费,外地游客今后想来重庆上天吃顿火锅,起步门槛大概在800元每人左右。”上述负责人表示。

新老戏骨齐齐上阵飙演技 央视热播剧《楼外楼》引全民关注



拉风传媒出品的电视剧《楼外楼》目前正在央视热播。作为张铎、叶璇、秦海璐等新老戏骨主演的民族史诗大戏,该剧自开拍之日就引发无数人的关注。

片花刚一曝出,就有不少网友笑称,这是史诗剧版“舌尖上的中国”,看来这回我们吃货真的有了口福了!从首播当天的观剧体验来看,“楼外楼”的私房菜主要还是集中在今晚播出的两集。

网友笑称要应聘厨师做西湖醋鱼

第一二集剧情主要是铺垫,刚一开场洪赵两家就开始对簿公堂,洪家险胜。而

后洪家长子洪家柱好事半成,却上演“逃婚”这一幕。无奈之下,洪家次子洪家宝只好委曲求全替哥拜堂成亲。接下来“楼外楼”的发展走势很难预料,委实让诸多“吃货们”牵肠挂肚。

看到这里,许多网友按捺不住了,纷纷上网留言声称“吃一口杭州美食真不容易,刚刚有个盼头,未曾想少掌柜的先跑掉了,真是折煞我们这些吃货!”也有网友幸灾乐祸地表示自己的厨艺还不错,可以到“楼外楼”应聘厨师兼少东家,做的宋嫂鱼羹、龙井虾仁和西湖醋鱼任君品尝。

秦海璐首次搭档蒋毅演夫妻

除了美食引人关注,《楼外楼》原最真实历史的剧情走向,也是大家观剧的原因。笔者从主创获悉,电视剧以上世纪二十年代初至新中国成立这段时间为背景,讲述了楼外楼洪氏兄弟在特殊岁月,既要面对来自黑势力、同僚、官僚的外患,又要稳定兄弟之间因为经营理念不同产生的内忧的故事。

剧中,秦海璐饰演的大少奶奶李春贤是一个略带悲情色彩的传统中国女性,从她出嫁到楼外楼就没有见过自己的丈夫,连拜堂都是小叔子帮忙完成的,与蒋毅饰

演的大少爷成了貌合神离的夫妻。就是这样一位女性,却没有被命运压垮。

花重金高度还原楼外楼实景

谈及这一角色,秦海璐坦言:“她是一个悲情的传统中国女人,却在战火纷飞的岁月中支撑起家族的繁荣兴衰。”在饱受淫威的艰难岁月,楼外楼的经营者们不畏强权、不投机取巧,对长辈留下的“以菜名楼,以文兴楼”的经营理念坚定不移。这份不屈不挠、诚信经营、立业报国的精神力量,正是楼外楼百年不倒的奥秘。

值得一提的是,为了能最真切地还原那段动荡曲折的历史,主创团队花重金打造了楼外楼实地场景,高度还原真实场景,将坐落于西子湖畔的楼外楼以笔墨画似的书写呈现在观众眼前。目前,楼外楼这个景点已经成为湖州影视城最受关注的内容之一。

